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1. ANALIZA USKLAĐENOSTI ZAHVATA S PROSTORNIM PLANOVIMA 

Lokacija zahvata obuhvaćena je sljedećim prostornim planovima: 

• Prostorni plan Zadarske županije (Službeni glasnik Zadarske županije broj 2/01., 6/04., 2/05., 

17/06., 3/10., 15/14., 14/15., 5/23., 6/23. - ispravak greške, 13/23.-pročišćeni tekst), 

• Prostorni plan uređenja Grada Zadra (Glasnik Grada Zadra broj 4/04, 3/08, 4/08-ispravak greške, 

10/08-ispravak greške, 21/10-pročišćeni tekst, 16/11, 2/16, 6/16-ispravak greške, 13/16, 4/17-

pročišćeni tekst, 14/19, 14/23-pročišćeni tekst i Narodne novine broj 62/24-Presuda VUS RH) 

1.1. PROSTORNI PLAN ZADARSKE ŽUPANIJE 

("Službeni glasnik Zadarske županije" broj 2/01., 6/04., 2/05., 17/06., 3/10., 15/14., 14/15., 

5/23., 6/23. - ispravak greške, 13/23.-pročišćeni tekst) 

Analiza tekstualnog dijela PP Zadarske županije 

U nastavku su navedeni navodi iz Odredbi za provođenje PPŽ, koji su relevantni za predmetni zahvat. 

U poglavlju 2. Uvjeti određivanja prostora od važnosti za Državu u Županiju, navodi se: 

Članak 4. 

Ovim Planom određene su pojedinačne građevine od važnosti za Državu i Županiju prema značenju 
zahvata u prostoru, a sukladno posebnim propisima.. 

Te građevine su određene funkcijom i kategorijama, grafički načelno označenom lokacijom ili trasom 
za koje se prostor određuje u planovima užih područja na temelju podataka javnopravnih tijela, studija 
i drugih dokumenata.. 

Građevine su određene kao: 

• postojeće za koje je prostor namjene određen stvarnom lokacijom za koje se mora osigurati 
prostor za rekonstrukciju i proširenje ako je planom tako predviđeno, 

• planirane pri čemu se prostor osigurava namjenom površina i posebnim uvjetima korištenja 
šireg prostora, a za prometnice i vodove infrastrukture planskim koridorom ili trasom koji 
omogućava detaljniju plansku prilagodbu lokalnim uvjetima, 

• potencijalne za istraživanje pri čemu se određuju područja na kojima je moguće utvrditi lokaciju 
– trasu. 

Članak 5. 

Pri određivanju prostora za građevinu, ovisno o njenoj vrsti, kategoriji i kapacitetu potrebno je osigurati 
uvjete za nesmetan rad te definirati prema posebnim propisima zaštitni i širi pojas funkcionalnog 
ograničenja ili ograničenja s gledišta zaštite okoliša i vrijednosti prostora. 

Trase za planiranje prometnica i infrastrukturnih sustava utvrđuju se načelno te su moguća manja 
odstupanja. Točne lokacije trase infrastrukturnih sustava određuju se planovima nižeg reda ili 
projektnom dokumentacijom, a temeljem kriterija ovih odredbi. 
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Točan položaj potencijalnih ili alternativnih trasa ili lokacija utvrđuje se istraživanjem i stručnim 
podlogama. 

Prostor ograničenja može se smanjiti na dionicama gdje postoje nedvojbene rubne crte koje se ne mogu 
prelaziti kao što je šuma, zaštićeno područje, vodno dobro ili izrazito nepogodno tlo, postojeće naselje 
ili konfiguracija koja ne omogućava pomak trase. 

Članak 6. 

Postojeće građevine, prometnice i ostala infrastruktura za koje se planom predviđa izmještanje ili nova 
trasa zadržavaju kategoriju i sva ograničenja po posebnim propisima i onim utvrđenim ovim planom 
do izvedbe nove trase ili objekta, te njegove prekategorizacije. 

U prostoru načelno i potencijalno-alternativno utvrđene trase ne mogu se do utvrđenja točne trase 
planirati objekti koji se mogu graditi izvan GP, određivati prostor za razvoj naselja (neizgrađeni dio GP), 
dok se ostala infrastruktura ne može planirati okomito na tako utvrđeni smjer trase, a ona unutar 
koridora samo zajedno s utvrđivanjem predmetne trase. 

2.1. Građevine od važnosti za Državu 

Članak 7. 

Građevine od važnosti za Republiku Hrvatsku na području Županije su: 

Prometne i komunikacijske građevine i površine  

Cestovne građevine: 

• ... 

• sve državne ceste na području Županije (postojeće i planirane) 

... 

planirane: 

- izgradnja četverotračne prometnice s deniveliranim raskrižjem s D8 na dionici raskrižje „Veletržnica“ 
– raskrižje „Žmirići“ 

- izmještanje trase (D110) kroz mjesta Preko – Kali - Kukljica 

- rekonstrukcija i izmještanje trase na dionicama ostalih državnih cesta 

U poglavlju 6. Uvjeti (funkcionalni, prostorni, ekološki) utvrđivanja prometnih i drugih infrastrukturnih 

sustava u prostoru, navodi se: 

 

Članak 42. 

Infrastrukturni sustavi su: 

- prometni sustavi i građevine 

... 

Prometni infrastrukturni sustav prikazan je na kartografskom prikazu 2.1. INFRASTRUKTURNI SUSTAVI, 

Prometni i telekomunikacijski sustav. 

... 
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Organizacija prometnih tokova mora se provesti uz optimalno korištenje svih raspoloživih prometnih 

kapaciteta na moru i kopnu u cilju razvoja kombiniranog transporta. 

 

Cestovni promet 

Članak 45. 

Za cestovno povezivanje unutar Županije, te povezivanje s ostalim dijelovima Hrvatske Planom je 
predviđena izgradnja i rekonstrukcija glavnih prometnih pravaca: 

• rekonstrukcija i korekcija trase postojeće državne ceste (D8) i planirane brze ceste "Zadar1" – 
Zadar: 

− ... 

− izmještanje državne ceste DC 306 do DC 8 na području Bilog Briga. 

... 

Javne ceste se na razini prostornih planova općina i gradova mogu nadopunjavati sukladno zahtjevima 
javnopravnih tijela i u skladu sa važećom Odlukom o razvrstaju javnih cesta, a nerazvrstane ceste se na 
razini prostornih planova općina i gradova planiraju sukladno razvojnim potrebama.  

... 

Za planirane priključke na javne razvrstane ceste i rekonstrukciju postojećih priključaka potrebno je 
izraditi projektnu dokumentaciju u skladu s Pravilnikom o uvjetima za projektiranje i izgradnju 
priključaka i prilaza na javnu cestu te ishoditi suglasnost nadležne uprave za ceste.  

U cilju zaštite javnih razvrstanih cesta potrebno je poštivati zaštitni pojas uz ceste u skladu sa Zakonom 
o cestama. 

... 

U cilju provedbe potrebno je detaljnije razraditi položaj koridora u prostoru, tj. izraditi potrebnu 
dokumentaciju uvažavajući temeljna planska usmjerenja o položaju koridora. 

 

Članak 46. 

Za planiranu izgradnju ili rekonstrukciju cesta određuju se koridori: 

- za državne ceste - min. širina koridora 75 m 

... 

Koridor je prostor rezerviran za gradnju planirane, te proširenje i modernizaciju postojeće ceste. Os 
trase ceste nalazi se u sredini koridora. Unutar koridora, nije dozvoljena nikakva gradnja do realizacije 
ceste u cijelosti prema projektnoj dokumentaciji. Nakon realizacije ceste okolni prostor koridora 
priključit će se susjednoj planiranoj namjeni. U PPUO/G-u potrebno je planirati prostor za prolaz 
cestovnih prometnih pravaca prema utvrđenim koridorima u PPŽ-u osim unutar GP-a naselja gdje se 
širina koridora može utvrditi temeljem detaljnije razrade, uz suglasnost nadležnog tijela koje upravlja 
cestom. 
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Izgradnja unutar zaštitnog pojasa ceste definirana je Zakonom o cestama. Planom su određena 
denivelirana raskrižja na svim križanjima i priključcima autocesta i brzih cesta, te značajnijim križanjima 
državnih cesta. Moguće je sukladno potrebama prometa, te uz suglasnosti s nadležnim službama 
odrediti i druga denivelirana križanja radi poboljšanja prometnog standarda i povećanja sigurnosti 
prometa. Kod planiranih deniveliranih raskrižja Planom se omogućava izvedba privremenih rješenja 
raskrižja cesta, po uvjetima nadležnih tijela, što uključuje rješenja u jednoj razini. 

Rekonstrukcija raskrižja na mreži državnih cesta na području Županije s ciljem povećanja razine usluge 
odvijanja prometa na njima provodit će se u skladu s prometnim potrebama, tehničkim i prostornim 
mogućnostima, te za njih nije potrebna izmjena Plana. Način povećanja razine usluge na postojećim 
raskrižjima (semafor, rotor, denivelacija kao i oblikovanje raskrižja na planiranim cestama odredit će 
se kroz izradu studijsko - projektne dokumentacije planiranih zahvata. Planirana čvorišta označena u 
Planu su načelna te je moguće formiranje novih raskrižja i čvorišta u skladu s planovima razvoja 
upravitelja i izrađenom projektnom dokumentacijo  

Planom su definirani okvirni koridori planiranih cesta i načelna dispozicija čvorišta / raskrižja. Za 
pojedine planirane zahvate ucrtane u Plan potrebno je izvesti dodatna istraživanja u cilju utvrđivanja 
točnih koridora kroz izradu studijske i projektne dokumentacije. Koridori se definiraju kao planski i 
usmjeravajući te manje izmjene na trasama u tijeku izrade daljnje projektne dokumentacije ne smatraju 
se neusklađenošću s Planom. 

Analiza grafičkog dijela PP Zadarske županije 

Na kartografskom prikazu 1.1. Korištenje i namjena prostora – prostori za razvoj i uređenje (Grafički 
prikaz 2-1), planirani zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 prikazan je na kartografskom 
prikazu kao planirane ostale državne ceste te planirano raskrižje cesta u dvije razine, u koridoru unutar 
građevinskog područja naselja. 

Na kartografskom prikazu 2.1. Infrastrukturni sustavi: Prometni i telekomunikacijski sustav (Grafički 
prikaz 2-4), planirani zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 prikazan je na kartografskom 
prikazu kao planirane ostale državne ceste te planirano raskrižje cesta u dvije razine. 

Na kartografskom prikazu 2.2. Infrastrukturni sustavi: Vodnogospodarski sustav (Grafički prikaz 2-7), 
planirani zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 djelomično se nalazi u koridoru planiranog 
glavnog dovodnog kolektora te glavnog cjevovoda i ostalih cjevovoda, prolazi pored tri vodospreme i 
pored planirane crpne stanice, te križa koridor ostalih cjevovoda u dvije točke. 

Na kartografskom prikazu 2.3. Infrastrukturni sustavi: Energetski sustav (Grafički prikaz 2-10), planirani 
zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 djelomično je u koridoru s trasom planiranog lokalnog 
plinovoda, prolazi pored rasklopnog postrojenja te križa trasu planiranog i postojećeg dalekovoda 
35kV. 

Na kartografskom prikazu 3.1. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: Područja posebnih uvjeta 
korištenja (Grafički prikaz 2-13), planirani zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 prolazi pored 
arheološkog lokaliteta – kopnenog. 

Na kartografskom prikazu 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: Područja posebnih 
ograničenja u korištenju, mjere uređenja i zaštite (Grafički prikaz 2-16), planirani zahvat izmještanja 
državne ceste DC306 do DC8 nalazi se na području zone kontrolirane gradnje, a djelomično se nalazi 
na području najvećeg intenziteta potresa. Dio zahvata preko područja srednje vjerojatnosti 
pojavljivanja opasnosti od poplava. 
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Grafički prikaz 1-1: Izvod iz kartografskog prikaza 1.1. Korištenje i namjena prostora – Prostori za razvoj i 
uređenje 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-2: Tumač oznaka kartografskog prikaza 1.1. Korištenje i namjena prostora – Prostori za 
razvoj i uređenje 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-3: Sastavnica kartografskog prikaza 1.1. Korištenje i namjena prostora – Prostori za razvoj i 
uređenje 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz Grafički prikaz 1-4: Izvod iz kartografskog prikaza 2.1. Infrastrukturni sustavi: Prometni i 
telekomunikacijski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-5: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.1. Infrastrukturni sustavi: Prometni i 
telekomunikacijski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-6: Sastavnica kartografskog prikaza 2.1. Infrastrukturni sustavi: Prometni i 
telekomunikacijski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-7: Izvod iz kartografskog prikaza 2.2. Infrastrukturni sustavi: Vodnogospodarski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-8: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.2. Infrastrukturni sustavi: Vodnogospodarski 
sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-9: Sastavnica kartografskog prikaza 2.2. Infrastrukturni sustavi: Vodnogospodarski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-10: Izvod iz kartografskog prikaza 2.3. Infrastrukturni sustavi: Energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-11: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.3. Infrastrukturni sustavi: Energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-12: Sastavnica kartografskog prikaza 2.3. Infrastrukturni sustavi: Energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-13: Izvod iz kartografskog prikaza 3.1. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: Područja 
posebnih uvjeta korištenja 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-14: Tumač oznaka kartografskog prikaza 3.1. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: 
Područja posebnih uvjeta korištenja 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-15: Sastavnica kartografskog prikaza 3.1. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: 
Područja posebnih uvjeta korištenja 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-16: Izvod iz kartografskog prikaza 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: Područja 
posebnih ograničenja u korištenju, mjere uređenja i zaštite 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-17: Tumač oznaka kartografskog prikaza 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: 
Područja posebnih ograničenja u korištenju, mjere uređenja i zaštite 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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Grafički prikaz 1-18: Sastavnica kartografskog prikaza 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora: 
Područja posebnih ograničenja u korištenju, mjere uređenja i zaštite 

Izvor: Prostorni plan Zadarske županije 
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1.2. PROSTORNI PLAN UREĐENJA GRADA ZADRA 

(Glasnik Grada Zadra broj 4/04, 3/08, 4/08-ispravak greške, 10/08-ispravak greške, 21/10-

pročišćeni tekst, 16/11, 2/16, 6/16-ispravak greške, 13/16, 4/17-pročišćeni tekst, 14/19, 14/23-

pročišćeni tekst i Narodne novine broj 62/24-Presuda VUS RH)  

Analiza tekstualnog dijela PPUG Zadra 

U nastavku su navedeni navodi iz Odredbi za provođenje PPUG Zadra, koji su relevantni za predmetni 
zahvat. 

U Odredbama za provođenje, poglavlju 2. Uvjeti za uređenje prostora, 2.1. Građevine od važnosti za 
Državu i Županiju: 

Članak 36. 

2.1.1.Građevine od važnosti za Državu 

Prometne i komunikacijske građevine i površine: 

Cestovne građevine s pripadajućim objektima i uređajima: 

priključci na Autocestu A1: brze ceste Zadar1–Zadar (D8) - planirana i Zadar2-Gaženica (D424) -

postojeća 

sve državne ceste na području Grada (postojeće): 

D8: G.P.Pasjak (gr. R. Slovenije)-Šapjane-Rijeka-Zadar-Split- G.P. Klek (gr. BiH), 

D306 Vir-Nin-Zadar(Bili brig)-D8, 

D407 Zadar (trajektna luka)-Zadar (D8) 

D422 čvor Babindub (D424)-Zračna luka Zadar 

D424 Zadar (luka Gaženica) - čvorište Zadar 2 (A1) 

... 

U Odredbama za provođenje, poglavlju 5. Uvjeti uređivanja koridora ili trasa i površina prometnih i 
drugih infrastrukturnih sustava, 5.1. Opći uvjeti, navodi se:  

Članak 249. 

Planom se propisuju uvjeti za utvrđivanje koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 
infrastrukturnih sustava i pripadajućih građevina, te shematski određuje njihov položaj u prostoru. 

Prilikom izrade projektne dokumentacije moguća su odstupanja od shematskog prikaza 
infrastrukturnog sustava na kartografskim prikazima Plana ukoliko je to opravdano stanjem na 
terenu, vlasničkim odnosima ili kvalitetnijim projektnim rješenjem, a u skladu s posebnim propisima 
i pravilima struke. 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

31 

 

Članak 250. 

Prilikom rekonstrukcije prometnih površina i infrastrukturnih sustava potrebno je u zoniobuhvata, 

istovremeno izvršiti rekonstrukciju ili gradnju svih potrebnih komunalnih instalacija, ukoliko to nalažu 

nadležna tijela 

Članak 250.a 

Prometne površine (razvrstane i nerazvrstane ceste, kao i ostale prometne površine) i druge 
infrastrukturne sustave moguće je planirati graditi te rkonstruirati na cjelokupnom prostoru unutar 
granica obuhvata Plana izvan i/ili unutar GP, u svim zonama iako nisu planirane niti ucrtane u 
kartografskim prilozima Plana, osim unutar neuređenih dijelova građevinskog područja i izgrađenih 
dijelova građevinskog područja planiranog za urbanu preobrazbu ili urbanu sanaciju za koje je Planom 
utvrđena obveza izrade UPU-a. 
 

U Odredbama za provođenje, poglavlju 5. Uvjeti uređivanja koridora ili trasa i površina prometnih i 
drugih infrastrukturnih sustava, 5.2. Cestovni promet, Uvjeti za planiranje i projektiranje javnih 
prometnih površina , navodi se:  

Članak 253.a 

Unutar GP grada Zadra prikazane su ceste određene profilom (od 1-1 do 5-5) i ostale ceste. Kartografski 

prikaz 4. Građevinska područja naselja i 5.1 Razvoj i uređenje naselja Zadar. 

…. 

Za novu planiranu obilaznicu određen je koridor minimalne širine 50 m, rezerviran za gradnju 

planirane ceste. Unutar utvrđenog koridora, nije dozvoljena gradnja do realizacije ceste u cijelosti 

prema projektnoj dokumentaciji. 

Primarne gradske ceste (3-3) povezuju dijelove grada međusobno. Sadrže jedan kolnik sa po minimalno 

dva vozna traka i dva pješačka traka. Minimalna širina voznog traka iznosi 3,25 m, a samo iznimno 3,00 

m kada to uvjetuju izgrađene strukture unutar naselja. Minimalna širina nogostupa je 2,0 m (iznimno 

1,5 m kada je to nužno zbog postojećih legaliziranih zgrada). 

Sekundarne gradske ceste (4-4) povezuju manje cjeline grada međusobno. Sadrže jedan kolnik sa po 

minimalno dva vozna traka i dva pješačka traka. 

Minimalna širina voznog traka za sekundarne gradske ceste iznosi 3,00 m. Minimalna širina nogostupa 

je 1,5 m. 

Sabirne ceste (5-5) povezuju ostale ceste radi zajedničkog spoja na ceste većeg značaja. Sadrže jedan 

kolnik sa po minimalno dva vozna traka i dva pješačka traka. Minimalna širina voznog traka za sabirne 

ceste iznosi 2,75 m. Minimalna širina nogostupa je 1,5 m. 

Nakon zasnivanja građevne čestice ceste unutar planiranog koridora provedbom u katastru i 

zemljišniku, preostali okolni prostor priključit će se susjednoj planiranoj namjeni. 
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Upravno tijelo ili pravna osoba zadužena za planiranje, projektiranje i građenje prometnog sustava 

dužna je podatak iz prethodnog stavka javno objaviti u Glasniku Grada Zadra i na mrežnim stranicama 

i dostaviti Upravnom odjelu za provedbu dokumenata prostornog uređenja, te na isti način voditi 

evidenciju u grafičkom i tekstualnom dijelu. 

Građevna čestica ceste može biti i šira od određenih profila zbog prometno-tehničkih uvjeta kao što su: 

formiranje raskrižja, prilaza raskrižju, autobusnih ugibališta, posebnih traka za javni prijevoz, rotora i 

sl. 

Na križanjima cesta regulacijska crta utvrdit će se prema projektu križanja. 

Građevna čestica ceste može biti uža od planom određenog profila ceste. Raspored površina unutar 

profila ceste određivat će se na temelju potreba projektnom dokumentacijom, a prema uvjetima Plana. 

Prikazana kružna proširenja na profilima cesta predstavljaju prostor unutar kojeg se može formirati 

rotor (kružni tok), ali ne predstavljaju obvezu projektiranja odnosno realizacije istog. 

Kružni tok moguće je realizirati i na drugim mjestima ukoliko se zbog protočnosti prometa ukaže 

potreba za kružnim tokom. 

… 

Analiza grafičkog dijela PPUG Zadra  

Na kartografskom prikazu 1.A. Korištenje i namjena površina Prostornog plana uređenja Grada Zadra 
(Grafički prikaz 2-19), planirani zahvat izmještanja državne ceste DC306 do DC8 prikazan je na 
kartografskom prikazu kao planirana državna cesta. Rraskrižje s DC8 označeno je kao raskrižje cesta u 
dvoje razine – potencijalno. 

Na kartografskom prikazu 2.1.A Infrastrukturni sustavi – pošta i telekomunikacije (Grafički prikaz 2-22) 
planirani zahvat djelomično prati trasu TK – magistralnog te prolazi kroz tri planirane zone elektroničke 
komunikacije. 

Na kartografskom prikazu 2.2.A Infrastrukturni sustavi – energetski sustav (Grafički prikaz 2-25) dio 
planiranog zahvata prati trasu magistralnog plinovoda i kabela 20 kV. Raskrižje s državnom cestom 
DC8 križa se s trasama dalekovod (kabel) 35 kV, kabela 20 kV i plinovoda – lokalnog. Trasa planiranog 
zahvata križa se s trasom kabela 110 kV i trasom dalekovoda 110 kV – planiranog. 

Na kartografskom prikazu 2.3.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski sustav (Grafički prikaz 2-
28), planirani zahvat djelomično prati trasu magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda niske zone – 
postojećeg i planiranog, križa se s trasom magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda visoke i niske zone 
te magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda niske zone – planiranog te prolazi u blizini vodospreme VS 
„Bili Brig“ i vodospreme VS „Pudarica“ te prelazi preko vodotoka. Raskrižje s državnom cestom DC8 
nalazi se na području ostalih vodoopskrbnih cjevovoda – postojećih i razdjelne crte visoke i niske zone. 

Na kartografskom prikazu 2.4.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski sustav: odvodnja otpadnjih 
voda (Grafički prikaz 2-31), planirani zahvat djelomično prati trasu glavnog kolektora – postojećeg te 
prolazi pored crpne postaje – postojeće. 

Na kartografskom prikazu 3.1.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora (Grafički prikaz 2-34), 
planirani zahvat prolazi u blizini arheološkog lokaliteta – kopnenog. 

Na kartografskom prikazu 3.2.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora (Grafički prikaz 2-37), 
planirani zahvat djelomično prati granicu obuhvata obvezne izrade prostornog plana i obuhvata 
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planova koji su na snazi. Trasa planiranog zahvata djelomično prolazi obuhvatom obvezne izrade 
prostornog plana, branjenim poplavnim područjem i točkom i potezom značajnim za panoramske 
vrijednosti krajobraza te u četiri točke prelazi granicu obuhvata obvezne izrade prostornog plana i 
vodotoka. Križanje s DC8 djelomično se nalazi na području obuhvata obvezne izrade prostornog plana 
i obuhvata planova koji su na snazi. Cijeli planirani zahvat nalazi se na području najvećeg intenziteta 
potresa (VII i viši stupanj MCS ljestvice). 
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Grafički prikaz 1-19: Izvod iz kartografskog prikaza 1.A Korištenje i namjena površina  
Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-20: Tumač oznaka kartografskog prikaza 1.A Korištenje i namjena prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-21: Sastavnica kartografskog prikaza 1.A Korištenje i namjena prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-22: Izvod iz kartografskog prikaza 2.1.A Infrastrukturni sustavi – pošta i telekomunikacije 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-23: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.1.A Infrastrukturni sustavi – pošta i 
telekomunikacije 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-24: Sastavnica kartografskog prikaza 2.1.A Infrastrukturni sustavi – pošta i telekomunikacije 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-25: Izvod iz kartografskog prikaza 2.2.A Infrastrukturni sustavi – energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-26: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.2.A Infrastrukturni sustavi – energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-27: Sastavnica kartografskog prikaza 2.2.A Infrastrukturni sustavi – energetski sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-28: Izvod iz kartografskog prikaza  2.3.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-29: Tumač oznaka kartografskog prikaza  2.3.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski 
sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-30: Sastavnica kartografskog prikaza  2.3.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski 
sustav 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-31: Izvod iz kartografskog prikaza 2.4.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski sustav: 
odvodnja otpadnjih voda 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-32: Tumač oznaka kartografskog prikaza 2.4.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski 
sustav: odvodnja otpadnjih voda 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-33: Sastavnica kartografskog prikaza 2.4.A Infrastrukturni sustavi – vodnogospodarski 
sustav: odvodnja otpadnjih voda 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-34: Izvod iz kartografskog prikaza 3.1.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-35: Tumač kartografskog prikaza 3.1.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-36: Sastavnica kartografskog prikaza 3.1.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-37: Izvod iz kartografskog prikaza 3.2.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-38: Tumač kartografskog prikaza 3.2.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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Grafički prikaz 1-39: Sastavnica kartografskog prikaza 3.2.A Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Zadra 
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2. ZAKLJUČAK 

Planirani zahvat nalazi se u Odredbama Prostornog plana Zadarske županije u poglavlju 6. Uvjeti 
(funkcionalni, prostorni, ekološki) utvrđivanja prometnih i drugih infrastrukturnih sustava u prostoru u 
Članku 45. kao Planom (je) predviđena izgradnja i rekonstrukcija glavnih prometnih pravaca te je 
prikazan na kartografskim prikazima 1.1. Korištenje i namjena prostora – Prostori za razvoj i uređenje 
i 2.1. Infrastrukturni sustavi: Prometni i telekomunikacijski sustav kao planirane ostale državne ceste 
te planirano raskrižje cesta u dvije razine. 

Zahvat je planiran Prostornim planom uređenja Grada Zadra i Odredbama i kartografskim prikazima. 

U Odredbama PPUG Zadra oglavlju 5. Uvjeti uređivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 

infrastrukturnih sustava, 5.1. Opći uvjeti, ČL.249, propisuju uvjeti za utvrđivanje koridora ili trasa i 

površina prometnih i drugih infrastrukturnih sustava i pripadajućih građevina, te shematski određuje 

njihov položaj u prostoru. Prilikom izrade projektne dokumentacije moguća su odstupanja od 

shematskog prikaza infrastrukturnog sustava na kartografskim prikazima Plana ukoliko je to 

opravdano stanjem na terenu, vlasničkim odnosima ili kvalitetnijim projektnim rješenjem, a u skladu s 

posebnim propisima i pravilima struke. Nadalje u poglavlju 5. Uvjeti uređivanja koridora ili trasa i 

površina prometnih i drugih infrastrukturnih sustava, 5.2. Cestovni promet, Uvjeti za planiranje i 

projektiranje javnih prometnih površina, člankom 253a je određen koridor za planiranu obilaznicu 

određen je koridor minimalne širine 50 m .. kružna proširenja na profilima cesta predstavljaju prostor 

unutar kojeg se može formirati rotor (kružni tok), ali ne predstavljaju obvezu projektiranja odnosno 

realizacije istog. Kružni tok moguće je realizirati i na drugim mjestima ukoliko se zbog protočnosti 

prometa ukaže potreba za kružnim tokom. Zahvat je prikazan na kartografskom prikazu prikaza 1.A 

Korištenje i namjena površina kao državne planirane ceste s označenim raskrižjem cesta u dvije razine. 

Na temelju zahtjeva Hrvatskih cesta u prijedlog V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Zadra unesena je dostavljena konačna varijanta trase predmetnog zahvata. 

Napomena: 

Gradsko vijeće Grada Zadra donijelo je Odluku o stavljanju izvan snage DPU industrijsko-skladišno-

servisne zone „Kosa” – Odluka je objavljena u Glasilu grada Zadra br. 5/24 (Prilog 3). 
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3. PRILOZI 

PRILOG 1: Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Zadra 

PRILOG 2: Dopis Hrvatskih cesta d.o.o. Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada 

Zadra s predmetom V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Zadra – dostava podataka 

PRILOG 3: Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Industrijsko – skladišno – servisne 

zone „Kosa“ 
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PRILOG 1: Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Grada Zadra 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

65 

 

 

 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

66 

 

 

 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

67 

 

 

 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

68 

 

 

 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

69 

 

 

 



STUDIJA O UTJECAJU NA OKOLIŠ ZA IZMJEŠTANJE DRŽAVNE CESTE DC306 DO DC8 NA PODRUČJU BILOG BRIGA 

U ZADRU - Knjiga 3

 

 

70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRILOG 2: Dopis Hrvatskih cesta d.o.o. Upravnom odjelu za prostorno 

uređenje i graditeljstvo Grada Zadra s predmetom V. Izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Grada Zadra – dostava podataka 
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PRILOG 3: Objava Javne rasprave V. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Zadra 
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PRILOG 4: Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja 

Industrijsko – skladišno – servisne zone „Kosa“ 
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